



## Menu Dal Brigante Gasperone

https://it.menulist.menu Via Borgo San Rocco, 5/7, Ariccia I-00040, Italia, Italy









Qui troverai il <u>menu</u> di Dal Brigante Gasperone in Ariccia. Al momento ci sono **17** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Il Brigante Gasperone è un ristorante accogliente e informale situato nella città di Ariccia, al numero 5/7 di Via Borgo San Rocco. Il ristorante ha ricevuto un ottimo punteggio di 86 sullo Sluurpometro, un aggregatore di recensioni online. È un posto perfetto per bambini e gruppi.

## Menu Dal Brigante Gasperone



Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Pizza, Klein Á 26 Cm

**LAZIALE** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

Piccoli Antipasti

**ANTIPASTO MISTO** 

Specialità Italiane

**CACIO E PEPE** 

Dalla Carne Alla Brace

**COSTINE DI MAIALE** 

Dolci

**PANNA COTTA** 

**TIRAMISÙ** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

Pasta

**PAPPARDELLE** 

**FETTUCCINE** 

**CARBONARA** 

Ingredienti Utilizzati

**BANANA** 

**NUTELLA** 

**MOZZARELLA** 

**SPINACI** 

## Menu Dal Brigante Gasperone



## Dal Brigante Gasperone

Via Borgo San Rocco, 5/7, Ariccia I-00040, Italia, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image